

УЛИЦЫ МЕНЯЮТ НАИМЕНОВАНИЯ

Многие улицы областного центра как-то искусственно делились на части, и у них были свои названия. Горисполком принял решение об упорядочении их наименований.

«Удлинилась» одна из главных транспортных артерий — Московская. Сейчас она начинается от крепости и продолжается до восточной черты города. В нее вошли улицы Фомина и Депутатская. В улицу Фомина переименована Новокаштановая. Улица Гоголя сейчас начинается от водоканалхоза. Участок Минской (до Пионерской) стал продолжением Пушкинской. Упраздняется также наименование улицы Мостовой, которая «подсоединена» к улице Брестских дивизий.

На всех названных улицах меняется нумерация домов и производится перепись проживающих там граждан.

А как же с почтовыми адресами? Конечно, обо всех изменениях нужно поставить в известность родных и знакомых, учреждения и организации, с которыми ведется переписка.

Н. ЛЕВАШКЕВИЧ,

и. о. начальника Брестского бюро технической инвентаризации.